
' Test de fonctionnement d'un PENDULE avec 2 barrières IR
' avec un écran LCD de 2 lignes de 16 caractères
#Region Project Attributes

#AutoFlushLogs: True
#CheckArrayBounds: True
#StackBufferSize: 300

#End Region

Sub Process_Globals
Public Serial1 As Serial
Private h=0, h2=0 As UInt
Private m=0, m2=0 As UInt
Private s=0, s2=0 As UInt
Private IR1, IR2 As Pin
Private LCD As LiquidCrystal_I2C
Private duree=0 As UInt

End Sub

Private Sub AppStart
Serial1.Initialize(115200)
Log("Démarrage de l'application")
IR1.Initialize(2,IR1.MODE_INPUT_PULLUP)  'IR1 connecté à la broche D2
IR1.AddListener("IR1_ChangementEtat")
IR2.Initialize(4,IR2.MODE_INPUT_PULLUP)  'IR2 connecté à la broche D4
IR2.AddListener("IR2_ChangementEtat")
LCD.Initialize(0x27, 16, 2) ' Initialisation de l'écran LCD avec 2 lignes de 16 

caractères
LCD.Backlight = True
LCD.Clear
DepartPendule

End Sub

Sub DepartPendule
LCD.SetCursor(0,0)
LCD.SetCursor(4,1)
LCD.Write(NumberFormat(h, 2, 0))
h=0
LCD.SetCursor(4,1)
LCD.Write(NumberFormat(h, 2, 0))
LCD.Write(":")
m=0
LCD.Write(NumberFormat(m, 2, 0))
Affichage
Horloge

End Sub

Sub IR1_ChangementEtat(Signal1 As Boolean)
If Signal1=True Then

Log("Obstacle devant IR1")
duree=1 'j'ajoute une seconde à l'horloge - A toi de modifier
Affichage

Else
Log("Rien devant IR1")

End If
Delay(100) 'Peut-être dois-tu modifier ou supprimer ce délai d'un dixième de seconde ?

End Sub
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Sub IR2_ChangementEtat(Signal2 As Boolean)
If Signal2=True Then

Log("Obstacle devant IR2")
duree=1 'J'ajoute une seconde à l'horloge - A toi de modifier ...
Affichage

Else
Log("Rien devant IR2")

End If
Delay(100) ' Peut-être dois-tu modifier ou supprimer ce délai d'un dixième de 

seconde ?
End Sub

Private Sub Affichage
LCD.setcursor(0,1)
LCD.Write("                ")
LCD.SetCursor(4,1)
s=s+duree

If s >= 60 Then
s = 0
m = m + 1

End If
If m = 60 Then

m = 0
h = h + 1

End If
If h = 24 Then h = 0
LCD.Write(NumberFormat(h, 2, 0))
LCD.Write(":")
LCD.Write(NumberFormat(m, 2, 0))
LCD.Write(":")
LCD.Write(NumberFormat(s, 2, 0))
Delay(duree)

End Sub

Private Sub Horloge
LCD.setcursor(0,0)
LCD.Write("                ")
LCD.SetCursor(4,0)
s2 = s2 + 1
If s2 = 60 Then

s2 = 0
m2 = m2 + 1

End If
If m2 = 60 Then

m2 = 0
h2 = h2 + 1

End If
If h2 = 24 Then h2 = 0
LCD.Write(NumberFormat(h2, 2, 0))
LCD.Write(":")
LCD.Write(NumberFormat(m2, 2, 0))
LCD.Write(":")
LCD.Write(NumberFormat(s2, 2, 0))
Delay(1000)
CallSubPlus("Horloge",0,0)

End Sub
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